Fiche technique









Protection des yeux et du visage

ARTISPEC® 300

Lunettes de protection modernes et confortables avec de branches réglables en longueur et en hauteur et appuie-nez doux.

Les lunettes présentent un cadre orange marine pimpant et attirent le regard. Elles sont aussi idéales pour des interventions de longue durée. Grâce aux branches flexibles et réglables, les lunettes s'adaptent parfaitement à chaque forme de tête. Les zones souples intégrées au niveau du front et les appuie-nez extrêmement doux assurent un port agréable pendant une longue durée, sans pression et sans glissement gênant.



Vos avantages

- Conception moderne
- Vis de branche en acier inoxydable
- Branches réglables (dans les axes horizontal et vertical)
- Appuie-nez doux
- Zone douce intégrée au niveau du front
- Antirayures
- Verres en polycarbonate sans buée, avec protection UV 400
- EN 166



Votre domaine de travail

Utilisation polyvalente dans l'industrie, construction, jardin, agriculture et sylviculture, artisans, nettoyages, loisirs et hobbies, sport etc.

Nom du produit	N° d'art.
ARTISPEC® 300 clear ARTISPEC® 300 smoke	AS3-ARTI300NOTR-000 AS3-ARTI300NOSM-000
ARTISPEC® 300 yellow	AS3-ARTI300NOYE-000
ARTISPEC® 300 orange	AS3-ARTI300NOOR-000

Spécifications		
Matériau	Verre Monture	Polycarbonate Polycarbonate
Niveaux de protection verres	Transparent Smoke Jaune Orange	2C-1.2 AH 1FT 5-2.5 AH 1FT 2-1.2 AH 1FT 2-1.7 AH 1FT
Résistance mécanique		F (45 m/s) / T (-5 °C, +55 °C)
Poids		29 g
Fabricant		АН
Classe optique		1
Marquage de la	monture	EN 166 F CE UKCA

Normes et certificats	
Catégorie	Lunettes de protection
Certifications/Normes	DIN EN 166
Catégorie EPI	Catégorie II
Institut de contrôle	INSPEC - Notified Body 0194

Informations sur l'emballage	
Unité d'emballage	Pièce

Poste douanier 9004.9000 Pays d'origine TW

Sous réserve d'erreurs, d'erreurs typographiques et de modifications techniques. Toutes les indications se basent sur des examens étendus: elles ne sont pas contractuelles. Nous livrons exclusivement à nos conditions générales qui peuvent être mises à disposition sur demande ou bien qui sont publiées sur notre site web artillussuisses fett com

